Hrorn

AeKaabl JbIKHOrO criopta 2-11 dgeBpans 2022 roaa

Kiaccer +3a 1 Bukropuna Ha +3al Hroro 3a Konkypc pucynko | Cymma Konkypc Cymma | Mecto
MECTO TeMy MECTO 2 Ha temy OamioB | dororpadmii OaioB
Buxkropuna o
(26ama «Omumnuiickue | (20aim1a | BUKTOPHUHBI «3uma.JIbDKu. Ha Ttemy
Ha TeMy «JIbDKu .
) UTPBI» ) Onummnuiickue «3uma.Cropr.
+3a 2-3 +3a 2-3 UTPBLY A
Yuyactue, Baum | (1 6amn) VYuyactue, | bamnsr 1 VYyactue, | bamnisl
CKOJIBKO CKOJIBKO Gar) CKOJIBKO
YEIIOBEK YEIIOBEK YEIIOBEK
Cpenu 1 -2 xnaccoB
la 14 6(43%) 4 +1=5 8(57%) 6 +4=10 15 3(21%) 3+2 20 10 30 3
16 14 9(64%) 6 +4=10 6(43%) 4 +0=4 14 5(36%) 4+3 21 0 21 4
2a 15 14(93%) 10 +4=14 5((33%) 3 +2=5 19 3(20%) 2+2 23 10 33 2
26 12 11(92%) 9 +4+3=1 | 9(75%) 8 +0=8 24 3(25%) 3 27 10 37 1
6
Cpenu 3-4 xnaccoB
3 16 15(94%) 9 +2+1=1 | 15(94%) 9 +2=11 |23 10(63%) 6+2 31 10 41 1
2
4a 12 10(83%) 8 +2=10 | 11(92%) 9 +1=10 |20 8(67%) 7+2 29 0 29 2
46 12 10(83%) 8 +0=8 8(67%) 7 +2=9 17 5(42%) 4 21 0 21 3
Cpenu 5-7 kiaccoB
Sa 16 12(75%) 8 +3=11 5(31%) 3 +0=3 14 2(13%) 2+2 18 0 18 5
56 17 13(76%) 8 +0=8 16(94%) 9 +2+1=1 | 20 6(35%) 4+4 28 0 28 2
2
6 19 14(74%) 7 +2=9 16(84%) | 8 +2+3=1 | 22 1 1+2 25 0 25 4
3
Ta 13 12(92%) 9 +2=11 | 11(85%) 9 +3=12 23 2(15%) 2+2 27 0 27 3
76 14 14(100%) 10 +1=11 | 13(93%) 9 +3=12 22 4(29%) 3+2 27 10 37 1
Cpenu 8-11 knaccoB
8 18 15(83%) 8 +2+3=1 | 15(83%) 8 +5=13 26 1 1+2 29 0 29 3
3
9 20 12(60%) 6 +1=7 1(5%) 1 +0=1 8 0 0 8 0 8 5




Kraccsr +3a 1 Buxkropuna Ha +3al Hroro 3a Konkypc pucynkos | Cymma Konkypce Cymma | Mecto
MECTO TeMy MECTO 2 Ha temy 6aymoB | (dororpadmii O6aytoB
Bukropuna o
(26ama «Omumnuiickue | (20amma | BUKTOPUHBI «3uma.JIboKu. Ha remy
Ha Temy «JIbDKu N
) UTPBI» ) OnuMmnuiickue «3uma.Cropr.
+3a 2-3 +3a 2-3 UTPBL» S
Vuacrue, Banme | (1 6amn) Vyactue, | bamis 1 Vuactue, | bamibr
CKOJIBKO CKOJIBKO Garun) CKOJIBKO
YeJI0BEK YeJI0BEK Yel0BeK
10 3 1(33%) 3 0=3 2(67%) 7 +0=7 10 1(33%) 3 13 10 23 4
11 11 11(100%) 10 +8+5=2 | 10(91%) 9 +6=15 | 38 2(18%) 2+2 42 10 52 1
3
7-8kk | 8 6(75%) 8 +4=12 6(75%) 8 +3=11 23 0 0 23 0 23 4
9xk 8 6(75%) 8 +2+1=1 | 6(75%) 8 +4=12 |23 6(75%) 8+4 35 10 45 2
1
Hroro 191 163 62 8




